
Referat af Bestyrelsesmøde den 15. september 2008 

Agenda:  
 

1) Konstituering af bestyrelsen 
2) Planlægning af arbejdsdag 
3) Legepladser 
4) Asfalt lapper og fejning 
5) Opfølgning på godkendte forslag på generalforsamling 
6) Regning fra Tre-For 
7) Evt.  

 
Tilstedeværende: Ellen Dall, Lars Thybo, Thomas Hvam, Benny Kristensen, Bent Rasmussen og 
Jakob Johnsen (referent). Fraværende: ingen 
 

Ad 1) Konstituering af bestyrelsen 
Bestyrelsen konstituerede sig selv. Benny fortsætter som kasserer. Thybo er ansvarlig for gartner. Tho-
mas for snerydning. Jakob fortsætter som formand/referent. 
  

Ad 2) Planlægning af arbejdsdag 
Der blev identificeret følgende opgaver til arbejdsdagen: 
 

- beskæring af levende hegn rundt om 2. og 3. etape (ca. 10-15 mand) 
- stien ved nr. 50, belægning (ca. 12-15 mand) 
- sprøjtning af ukrudt, kantsten og fortov ved stamvej 
- legepladser (ca. 12-15 mand): 

o faldunderlag ved armgang 
o overskydende grus fyldes i faldunderlag ved armgang 
o etablering af fliser til bænke 

- maling af affaldsøer (er afhængig af at træet er tørt) 
- oprydning omkring affaldsøer/færdiggørelse af affaldsøer (2 mand med en trailer) 

 
Vi skal bruge en minigraver, en pladevibrator, en flishugger (ca. 10 cm diameter på stammerne).  
 
Levering af sand, fliser og 3 stk. borde/bænke. Indkøb af 2 mål i håndboldstørrelse, Benny og Lars un-
dersøger pris.  
 
Arbejdsdagen er planlagt til lørdag den 25. oktober klokken 9.00.  
 
Opgaveliste: 
 

- Ellen laver indkaldelse, Bent kopierer, Jakob deler ud (ASAP) 
- Bestilling af maskiner (Bent ca. 14 dage før arbejdsdagen) 
- Bestilling af sand/fliser/ 3 stk. bænke (Benny) 
- Indkøb af sodavand/øl (Bent, 9 kasser sodavand og 3 kasser øl) 

 

Ad 3) Legepladser 
Indu har besigtiget legepladserne og de sidste udeståender bliver udbedret snarest. Derefter betaler vi de 
sidste 10 % som resterer. Redskaberne skal ikke males i år, dette skal derfor gøres næste arbejdsweek-
end 2009. 
 

Ad 4) Asfalt lapper og fejning 
Colas har bekræftet at de forsegler de sidste lapper og fejer op efter sig. Dette bliver gjort i efteråret.  



 

Ad 5) Opfølgning på godkendte forslag fra generalforsamling 
Opfriskning af skolesti med stenmel laver vi i foråret.  
 
Ellen laver dispensationsansøgning til Kolding Kommune vedr. forkortelse af diget ved trafiksikringen på 
stamvejen. Hvis vi når det inden arbejdsdagen flytter vi jorden med trailer. 
 

Ad 6) Regning fra Tre-For 
Benny ringer til Tre-For vedr. regning.  
 

Ad 7) Evt.  
Kontingent opkrævninger kommer ud i september. Dem som har tilmeldt sig betalingsservice får den på 
oversigten. Bestyrelsen opfordrer til at så mange som muligt tilmelder sig betalingsservice.  
 
Stien vedr. nr. 59-67 ud mod de levende hegn er endnu ikke etableret. Grundejerne har her fået speciel 
tilladelse til at påkøre jord, mod at man selv etablerede stien. Bestyrelsen rykker disse grundejere for at 
stien bliver etableret. Ellen laver udkast til en rykkerskrivelse der kommer i deres postkasse.  
 
 
Næste Bestyrelsesmøde er den 20. oktober 2008 klokken 19.30 hos Ellen. 


